
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
ДИРЕКТОР

 22 січня
2017     Місто: Київ

Вік: 57 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Керівництво

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Українською і російською мовами володію вільно, хорватською і
англійською мовами - початково. Є кваліфікованим користувачем програмами Microsoft OFFICE, Word , Excel, „1С”,
„Парус”, Акцент” „Бест – звіт+”, „Лига” „Експерт - юрист”, та іншими. Маю водійське свідоцтво категорії В. Особисті
данні. - сильний та цілеспрямований характер; - організаторські здібності та вміння працювати як в команді, так і
самостійно; - вміння організувати нові проекти та справи і довести їх до логічного завершення; - постійне оволодіння
новими знаннями; - комунікативні навики; - грамотна мова; - активна учасниця семінарів, конференцій. 1995р.-1997р
заступник директора з зовнішньо - економічних зв’язків - фірма „Абсолют”; співробітництво з фірмами “Japan CBM
Corporation”(торговельна марка „Citizen”), “Matsushita Electric industrial”( торговельна марка “Panasonic”); 1997р.-
1999р.- директор ПФ „Роніка”, займалась поставками в Україну та реалізацією аудіо, відео, побутової техніки. 1999р.-
2000р.- ТОВ „Наукове промислове об’єднання спеціальне конструювання і технології машин”; займалась
автоматизацією бухгалтерського обліку, організацією економічного та аналітичного відділів, відділу планування
виробництва. 2000р.-2003р – директор ТОВ «Одежда-мода», торгівельна діяльність. 2001р.-2006р. – директор ТОВ
«Сітнет» (зв'язок, мережі кабельного телебачення, інтернет). З 2006 року -2015 р. - директор ТОВ «Юридична фірма
Іванова і партнери», Адвокат.1984 рік закінчила навчання у всесоюзній заочній математичній школі при
Московському Університеті ім. Ломоносова, в якій навчалась 3 роки одночасно з навчанням в середній школі. 1991рік
отримала диплом Донецького Державного Університету, факультет – математичний, спеціалізація –прикладна
математика. 2009 рік отримала диплом про перепідготовку Міжнародної академії управління персоналом за
спеціальністю правознавство, спеціалізація – комерційне та трудове право. Самостійно вивчила бухгалтерський та
податковий облік.
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